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Question was only posed periodically prior to January 2019
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How important is it to you that a new Farm Bill be passed in 2025?

Source: Purdue Center for Commercial Agriculture, Producer Survey, May 2025
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In a New Farm Bill, do you expect the PLC reference price for corn (currently $4.26 per bushel) 
to be unchanged, increased, or reduced?
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In a New Farm Bill, do you expect the PLC reference price for soybeans (currently 
$9.66 per bushel) to be unchanged, increased, or reduced?

Source: Purdue Center for Commercial Agriculture, Producer Survey, May 2025
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Do you normally hire non-family members to work on your farm operation?

Source: Purdue Center for Commercial Agriculture, Producer Survey, May 2025
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Are you having, or do you expect to have, difficulty hiring adequate labor in 2025 for your 
farm operation as a result of the U.S. Administration's policy to reduce immigration?

Source: Purdue Center for Commercial Agriculture, Producer Survey, May 2025
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Do you expect the increased use of tariffs by the U.S. to strengthen or weaken the U.S. 
agricultural economy in the long-run?

Source: Purdue Center for Commercial Agriculture, Producer Survey, May 2025
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